



В Астрахани местной жительнице применены меры медицинского характера

Собранные следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении местной жительницы, совершившей общественно-опасное деяние, предусмотренное ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в начале октября 2017 года 38-летняя астраханка, находясь в кафе «Старый Замок», достала нож и потребовала от несовершеннолетнего подростка, подрабатывавшего в данном заведении официантом, передать ей выручку кафе. Вовремя прибывшие на место по сигналу «тревожной кнопки» сотрудники полиции задержали женщину.

В рамках расследования уголовного дела следователи назначили проведение стационарной комплексной психолого-психиатрической экспертизы, по результатам которой установлено, что женщина страдает хроническим психическим расстройством, представляет опасность для себя и других лиц и нуждается в принудительном лечении.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера в виде помещения в психиатрический стационар специализированного типа с интенсивным наблюдением.

(Пресс-служба следственного управления)

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1219836>